



Co-funded by
the European Union



BLOSSOM

Δελτίο Τύπου

—
Ιούλιος, 2023

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.

Περιεχόμενα

Ενότητα 1. Περιγραφή του έργου BLOSSOM και δεύτερο αποτέλεσμα έργου 2

Ενότητα 2. Πρόοδος του έργου και επόμενα βήματα 4



Δελτίο Τύπου

BLOSSOM - ΔΥΝΑΜΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΧΑΜΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Πρώθηση της κοινωνικής και επαγγελματικής ένταξης

Ιούλιος, 2023

Ενότητα 1. Περιγραφή του έργου BLOSSOM και δεύτερο αποτέλεσμα έργου

Τι είναι το έργο BLOSSOM;

Το έργο BLOSSOM είναι ένα συγχρηματοδοτούμενο έργο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, στα πλαίσια του Erasmus+, το οποίο υλοποιείται από μια κοινοπραξία οργανισμών πέντε ευρωπαϊκών χωρών, της Ισπανίας (Innohub), της Πολωνίας (CWEP), της Κύπρου (Growth), της Ρουμανίας (CPIP) και της Ελλάδας (ΑΚΑΔΗΜΟΣ), με σκοπό να επινοήσει και να ενσωματώσει στοιχειώδεις βασικές δεξιότητες, απαραίτητες για την δυνητική αναβάθμιση των ικανοτήτων των γυναικών με χαμηλή ειδίκευση, οι οποίες έχουν να κάνουν με τον επιχειρηματικό γραμματισμό, τις ψηφιακές και αριθμητικές δεξιότητες, με κίνητρο την πρόωση της αποτελεσματικής κοινωνικής και επαγγελματικής τους ένταξης.

Η σημασία του έργου BLOSSOM

Ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι αυτό της κοινωνικής περιθωριοποίησης. Οι εθνικές ανασκοπήσεις έρευνας, που πραγματοποιήθηκαν από τις χώρες εταίρους της κοινοπραξίας, έδειξαν ότι οι γυναίκες με χαμηλές δεξιότητες αντιμετωπίζουν προβλήματα όσον αφορά την εύρεση ευκαιριών επαγγελματικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Η σύμπραξη, μέσω του έργου BLOSSOM, προσπαθεί να αναστρέψει αυτήν την κατάσταση, εξοπλίζοντας παράλληλα τον γυναικείο πληθυσμό με χαμηλή ειδίκευση με όλες τις κατάλληλες ικανότητες, ώστε να υποχωρήσει ο κίνδυνος της κοινωνικής και επαγγελματικής τους περιθωριοποίησης.

Εστίαση του έργου BLOSSOM

Μέσω του έργου BLOSSOM, ο συνασπισμός των πέντε ευρωπαϊκών χωρών αγωνίζεται για την ενίσχυση του ατομικού πεδίου δράσης των ενήλικων γυναικών στη σύγχρονη αγορά εργασίας και σε κάθε πτυχή της ζωής τους, εισάγοντας καινοτόμες προσεγγίσεις,



παράλληλα με εργαλεία αξιολόγησης, ικανά να παρέχουν την υποχρεωτική ανατροφοδότηση σχετικά με τις αποκτηθείσες δεξιότητες και ικανότητες.

Δεύτερο Αποτέλεσμα Έργου

Υπό τον συντονισμό του **Κέντρου Προώθησης της Δια Βίου Μάθησης - CPIP** της Ρουμανίας, του οργανισμού που ηγείται του δεύτερου αποτελέσματος του έργου, όλοι οι εταίροι του έργου συνεργάστηκαν για να σχεδιάσουν **το πρόγραμμα για την επαγγελματική ανάπτυξη των γυναικών και τον επιχειρηματικό γραμματισμό τους, την εκπαίδευση τους πάνω σε αριθμητικές και ψηφιακές δεξιότητες, εστιασμένες προς τις ενήλικες γυναίκες χαμηλής ειδίκευσης, με τη μορφή εργαλειοθήκης.**

Τον τελευταίο μήνα εργαζόμαστε για την ολοκλήρωση του **Εκπαιδευτικού Προγράμματος**, το οποίο περιέχει όλο το υλικό που αναπτύχθηκε στο δεύτερο αποτέλεσμα: **3 ενότητες, η καθεμία με 5 τμήματα, μια μελέτη περίπτωσης, 3 διαδραστικά παιχνίδια, προτεινόμενους ιστότοπους/συνδέσεις, ένα γλωσσάρι, και ένα σχέδιο μαθήματος για κάθε ενότητα.** Όλοι αυτοί οι πόροι είναι ειδικά προσαρμοσμένοι και σχεδιασμένοι για να ενδυναμώσουν το κοινό-στόχο μας: τις γυναίκες με χαμηλή ειδίκευση **ολόκληρης της Ευρώπης**, ενθαρρύνοντάς τες να διαπρέψουν στις επιχειρηματικές τους προσπάθειες και να ξεκλειδώσουν νέες ευκαιρίες.

Για να διασφαλίσουμε την αποτελεσματικότητα και τη συνάφεια του Εκπαιδευτικού Προγράμματος, **πραγματοποιήσαμε μια φάση δοκιμών και βελτίωσης, με ενεργή συμμετοχή των τελικών χρηστών από διάφορα υπόβαθρα. 250 ενήλικες γυναίκες, άνεργες, φοιτητές, ειδικοί και επιχειρηματίες** συμμετείχαν σε αυτές τις δυναμικές φάσεις δοκιμών, που διοργανώθηκαν από την InnoHub στην Ισπανία, την CPIP στη Ρουμανία, την KALYS στην Κύπρο, την CWEP στην Πολωνία και τον Ακάδημο στην Ελλάδα.

Μαζί, είμαστε σε μια αποστολή να ενδυναμώσουμε και να ανυψώσουμε τις γυναίκες σε όλη την Ευρώπη, οδηγώντας θετικές αλλαγές και ενθαρρύνοντας μια ισχυρή επιχειρηματική κοινότητα!

Πώς το μάθημα κατάρτισης συνδυάζει τα δύο επίπεδα (ενθάρρυνση της δια βίου μάθησης και προώθηση της ανάπτυξης ικανοτήτων και ενίσχυση της προόδου στον επιχειρηματικό γραμματισμό, την αριθμητική και τις ψηφιακές δεξιότητες προς υψηλότερα προσόντα); Η χρήση αυτού του περιεχομένου από την ομάδα στόχο μας, είναι μια καινοτομία που έχει

τη δυνατότητα να αναπαραχθεί σε άλλο περιεχόμενο, άλλες ομάδες (δάσκαλοι στην εκπαίδευση ενηλίκων, άλλες ομάδες που σχετίζονται με το πρόβλημα του κοινωνικού αποκλεισμού), καθώς και με άλλα θέματα.

Ενότητα 2. Πρόοδος του έργου και επόμενα βήματα

Τα επόμενα βήματα

Τα σχέδια της κοινοπραξίας του έργου για τους επόμενους μήνες είναι να επικεντρωθούν στα επόμενα δύο παραδοτέα του έργου, τα οποία περιλαμβάνουν:

- Μια ψηφιακή πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα BLOSSOM (διαδικτυακός χώρος για ενήλικες γυναίκες χαμηλής ειδίκευσης για την ενθάρρυνση της δια βίου μάθησης και την προώθηση της ανάπτυξης ικανοτήτων και της μάθησης σχετικά με τον επιχειρηματικό γραμματισμό, την αριθμητική και τις ψηφιακές δεξιότητες)
- Ένα εργαλείο αυτοαξιολόγησης για το BLOSSOM (διαδικτυακό διαγνωστικό εργαλείο που αξιολογεί τον επιχειρηματικό γραμματισμό, την αριθμητική και τις ψηφιακές δεξιότητες και τις ικανότητες των ενηλίκων γυναικών με χαμηλή ειδίκευση όπως προσδιορίζονται στο πρώτο αποτέλεσμα του έργου)

Εκτός από την ανάπτυξη του δεύτερου αποτελέσματος, όλοι οι εταίροι του έργου έχουν ήδη αρχίσει να αναπτύσσουν δραστηριότητες, καθήκοντα και ευθύνες στο πλαίσιο αυτών των δύο αποτελεσμάτων.

Ετοιμαστείτε για τα νέα αποτελέσματα που έρχονται! Μείνετε αφοσιωμένοι σε όλες τις επερχόμενες εξελίξεις ακολουθώντας μας στο [Facebook](#) και επισκεφθείτε την [ιστοσελίδα](#) μας.